

TVB 5 女神登「戀愛綜藝騷」公開招親

李芷晴 梁敏巧 心儀高帥顧家才子

●關嘉敏渴望愛情滋潤。



●李芷晴(右)與葉蒨文現不乏追求者。

香港文匯報訊(記者子棠)林盛斌(Bob)將為TVB全新戀愛綜藝真人騷《女神配對計劃》(暫名)擔任主持,在節目中發揮其「金牌媒人」強項撮合良緣,同時為「東張女神」梁敏巧(Maggie)、「扮嘢女神」關嘉敏(Carman)、「愛回家女神1號」葉蒨文(Sophie)、「愛回家女神2號」李芷晴(Stephanie)及「童顏女神」羅毓儀(Yuki)公開招親。昨日5位女神現身記者會,更大方披露現在的的感情狀況、擇偶條件,還即場進行「單身宣誓儀式」。



●(左起)梁敏巧、關嘉敏、葉蒨文、李芷晴與羅毓儀公布心儀的團中型男。



●羅毓儀自言喜歡被人管束。



●林盛斌瘦身邊筵盤上節目與女神配對。

林盛斌在圈中曾為不少藝人撮合姻緣,計有朱慧敏、張秀文、堪輿學家陳定邦等,最近的則有胡定欣。他坦言也試過有失敗個案,但成功率相當高,看到別人幸福美滿亦是為自己做功德;更自爆手上有單身人士檔案資料簿,隨時隨地為有需要人士撮合良緣,但首要是單身人士,故現場要5位女神自揭如何度過剛過去的元宵和情人節,又安排了六位團中型男的肖像相片了解女神們的擇偶條件。

家人食飯;而她揀選的團中型男是陳豪,稱讚對方是超級顧家、疼愛另一半及家庭的完美男士,不過理想型是彭于晏。Stephanie表示有察覺身邊有追求者,笑言情人節當天已伸出痛腳以美艷色誘跌打醫師,但無功而返,醫藥費也沒有打折;而心儀對象是高大有才華的異性。單身了半年的Maggie同樣認為彭于晏的靚仔樣是心目中理想型。而當中最長時間沒有拍拖的是單身了3年的Carman,中西情人節都是在工作中度過。

異性,希望能找到一個有男子氣概、勇敢和有擔當的男士,並且鍾情細眼男,希望發展一段順其自然的戀愛。

羅毓儀偏愛「霸道總裁」

Yuki自言已單身一年,因為沒有渠道認識工作以外的人士,今個情人節也只收到5位朋友傳來的祝福短訊,坦言自己像普通女仔一樣喜歡收花,亦有寂寞之時,因此感謝監製給予她參與節目的機會。至於心儀對象,她笑稱在《愛回家之開心速遞》中暗戀的李偉健為人很好、很細心,還有藝術才華懂繪畫,曾在她失戀時送畫作給她作安慰,又試過畫一道符給她在深夜到荒山野嶺拍外景作傍身,但強調對方已婚;又自言喜歡被人管束,所以心儀對象是「霸道總裁」類型,如果有錢和有幽默感就更加好。

葉蒨文鍾情有擔當細眼男

Sophie雖然單身了8個月,但追求者無數,她坦承今個情人節在家中已收到3束花及許多禮物,可惜追求者都不是自己杯茶,晚上是跟德國回港的姨甥女一起吃餃子。當她與Stephanie兩位「愛回家女神」一起接受傳媒訪問時,Sophie透露上一段戀情是拍拖6年半的前度男友,由她主動提出分手,亦已走出了情傷;雖然現在不乏追求者,但未出現「有感覺」的

Bob被問及成功配對胡定欣和醫生男友的經過,他稱是經洪永城介紹下認識了這位筍盤醫生,覺得條件很適合定欣,再製造一班朋友的飯局讓二人認識,喜見二人能順利發展;雖然配對成功率高,卻無意發展成生意,不諱言因手上的筍盤已買少見少。提到其16歲長女菲菲在社交網站出性感照,Bob表示不會干涉女兒的決定,作為父母的會支持兒女,只要女兒喜歡及能承受壓力便可,亦很開心發覺女兒內心強大,能面對成人網絡世界的種種。

Stephanie透露單身了5個月,是眾人中時間最短的,她笑稱情人節早上開工,其後因「物業」要與跌打師傅約會,晚上與

姜丹尼爾連場勁歌熱舞



●姜丹尼爾承諾會創作更多好歌答謝粉絲。

來港開騷安歌加碼 姜丹尼爾化身丘比特

香港文匯報訊 韓星姜丹尼爾(Kang Daniel)相隔兩年,前晚(16日)再度來港於西沙GO PARK AXA舉行《2025 KANGDANIEL CONCERT [ACT]》演唱會。姜丹尼爾不僅獲大批香港粉絲捧場,亦有不少內地粉絲專程來港參與。姜丹尼爾以黑色閃耀西裝造型登場,唱出《Losing Myself》及《Outerspace》,全場粉絲尖叫聲不斷,氣氛熱烈。姜丹尼爾用廣東話「你好」跟粉絲打招呼,他稱終於來到香港,相隔了兩年,他等了這一天很久。談到剛度過農曆新年假期,他詢問粉絲是否吃了許多美食,他稱自己為了香港個唱而不敢吃太多,完騷後會「補數」。他又透露已有今年的工作大計,相信「FLOWD」(粉絲暱稱)會喜歡,請粉絲多多期待。姜丹尼爾全晚連換4套造型,落地跳唱兩小時。他表示今次巡迴跟以往最大分別是有樂隊現場演奏,並將所有目曲重新編曲,音樂更豐富,且只能在演唱會上聽到。姜丹尼爾不忘分享內心世界,坦言對音樂有很多想法,有許多東西想表現。每次演繹歌曲《Color》都會想起出道初期,慨嘆時間過得很快,他說:「有大家陪伴我成長,令一切更有意義。無論從何時開始喜歡我,我一樣感謝。」姜丹尼爾一口氣跳唱多首作品,包括《Wasteland》《S.O.S》及《Parade》,演唱完他即稱很熱、很辛苦,當聽見粉絲大讚他有型,即表示已忘記痛。

香港文匯報訊(記者阿祖)前日為華仁書院105周年開放日,歌手羅啟豪(Ramon)份屬校友,並獲邀為橫跨53屆校友演出的Talent Show(才藝表演)做壓軸表演嘉賓。是次活動,同時亦為「相信相信羅啟豪 Believe in Ramon Lo Busking Tour」之第九站灣仔區。同場亦邀得師弟余德丞作為司儀,Ramon則為觀眾帶來個人單曲《相信相信》及同校師兄李

苦。他演唱《Electric Shock》時,加插戲劇效果,被兩名舞蹈員抬上舞台,接受「心肺甦甦」後才醒來。個唱尾聲,姜丹尼爾首度獻唱日文歌《REBEL》的韓語版本,掀起全晚高潮,他更特別加碼,在安歌時段再唱一次。完場前,姜丹尼爾感謝台前幕後所有工作人員,特別感謝台下的「FLOWD」,他說:「今次舞台觀眾席很近,好像從未試過這麼近,氣氛特別好。」隨即向粉絲以射箭方式大派心心,並高呼「Love You」,惹來全場粉絲尖叫。

克勤之代表作《紅日》,在炒熱全場氣氛之餘,亦大爆求學時期趣事。啟豪特意佩戴中一開學時購買的校夾,於台上更自嘲雖然整體成績不算突出,但也曾於地理科考第一名,他還向曾教導自己剛離世的老師致敬,表示老師會一直長留心中。同時,他亦感謝母校一直幫助學生發揮潛能:「好多出自華仁嘅師兄弟都能好好發揮自己,包括大家都熟悉嘅李克勤師兄!」說罷,Ramon唱出李克勤的《紅日》,全場觀眾即時投入大合唱,將氣氛推至高峰。演出結束後,眾多師兄及其家屬紛紛與Ramon合照,他亦來者不拒。而羅啟豪歌迷會為啟豪策劃的十八區Busking-Tour,轉眼已經完成一半。啟豪亦感觸表示,第九站是整個項目的重要里程碑,更慶幸此站能在自己母校舉行。他亦期待餘下的場次,並希望順勢為自己即將推出的單曲《還未分享的歌單》進行宣傳。



校慶騷合夥來者不拒 羅啟豪戴校夾謝師恩

●羅啟豪特意佩戴中一開學時購買的校夾。

城市規劃條例(第131章) 規劃許可申請 進一步資料的提交

依據《城市規劃條例》(下稱「條例」)第16(2D)(b)條,城市規劃委員會(下稱「委員會」)曾就以下附表所載根據條例第16(1)條提出的規劃申請,刊登報章通知。委員會已依據條例第16(2K)條,接受申請人提出的進一步資料,以補充已包括在其申請內的資料。該等進一步資料現於正常辦公時間內在下列地點供公眾查閱,以及在委員會的網站(<http://www.tpb.gov.hk>)瀏覽 - (i) 香港北角渣華道333號北角政府合署17樓規劃資料查詢處;及 (ii) 新界沙田上禾輦路1號沙田政府合署14樓規劃資料查詢處。按照條例第16(2K)(c)及16(2F)條,任何人可就該等進一步資料向委員會提出意見。意見須述明該意見所關乎的申請編號。意見須不遲於附表指定的日期,以專人送遞、郵遞(委員會秘書處:香港北角渣華道333號北角政府合署15樓)、傳真(2877 0245 或 2522 8426)、電郵(tpbpd@pland.gov.hk)或透過委員會的網站送交委員會秘書。任何打算提出意見的人宜詳閱「根據城市規劃條例公布規劃許可申請及覆核申請以及就申請提交意見」的規劃指引。有關指引可於上述地點,以及委員會秘書處索取,亦可從委員會的網站下載。按照條例第16(2K)(c)及16(2I)條,任何向委員會提出的意見,會於正常辦公時間內在上述地點(i)及(ii)供公眾查閱,直至委員會根據第16(3)條就有關的申請作出考慮為止。有關申請的摘要(包括位置圖),可於上述地點、委員會的秘書處,以及委員會的網站瀏覽。委員會考慮申請的暫定會議日期已上載於委員會的網站。考慮規劃申請而舉行的會議(進行商議的部分除外),會向公眾開放。如欲觀看會議,請最遲在會議日期前一天以前以電話(2231 5061)、傳真(2877 0245或2522 8426)或電郵(tpbpd@pland.gov.hk)向委員會秘書處預留座位。座位會按先到先得的原則分配。供委員會在考慮申請時參閱的文件,會在發送給委員會委員後存放於規劃署的規劃資料查詢處(查詢熱線 2231 5000)、於會議前上載至委員會網站,以及在會議當日存放於會議轉播室,以供公眾查閱。在委員會考慮申請後,可致電2231 4810或2231 4835查詢有關決定,或是在會議結束後,在委員會的網站上查閱決定摘要。

個人資料的聲明 委員會就每份意見所收到的個人資料會交給委員會秘書及政府部門,以根據條例及相關的城市規劃委員會規劃指引的規定作以下用途: (a) 處理有關申請,包括公布意見供公眾查閱,同時公布「提意見人」的姓名供公眾查閱;以及 (b) 方便「提意見人」與委員會秘書及政府部門之間進行聯絡。

申請編號	地點	申請用途/發展	進一步資料	就進一步資料提出意見的期限
A/H19/87	香港赤柱赤柱村道44號(鄰近建屋地段第333號餘段)	擬議住宅發展,並略為放寬地積比率、建築物高度限制及上蓋面積限制	申請人提交進一步資料,包括回應部門的意見、經修訂的視覺影響評估、環境評估、排水及排污影響評估、交通影響評估、保育建議方案及規劃綱領。	2025年3月11日
A/NE-MTL/12	新界馬草壟丈量約份第96約地段第1275號(部分)、第1279號(部分)、第1280號、第1281號(部分)、第1282號及第1284號(部分)	擬議臨時康體文娛場所(休閑農莊)連附屬設施(為期3年)及相關填土工程	申請人回應部門意見,並提交岩土工程規劃檢討報告、經修訂的發展藍圖和地面鋪築比例圖。	2025年3月11日
A/YL-KTN/1085	新界元朗錦田沙埔丈量約份第107約地段第1555號A分段(連附屬設施(為期3年))、第1555號B分段餘段(部分)、第1557號餘段(部分)、第1558號(部分)及第1559號(部分)	擬議臨時露天存放建築材料連附屬設施(為期3年)	申請人回應部門的意見,並提交經修訂的交通影響評估、經修訂的消防設備安裝計劃及申請表格的替換頁,以及澄清申請用途。	2025年3月11日